

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. április 26-án 14,00 órai** kezdettel tartott **soros, nyílt** ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Bajczer Jánosné, Halászné Danit Edit, Kovácsné Csiszár Klára, Krcsméri Gábor, Laukó Zsuzsanna Éva, Molnár Gábor Pál képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL: dr. Libor Zsuzsanna képviselő.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető.

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, intézményvezetőket, köztisztviselőket, alpolgármestert és a megjelent vendégeket. Hiányzását dr. Libor Zsuzsanna képviselő jelezte. Jegyzőkönyvvezetéssel Benkő Anita ügyintézőnket bízom meg. Bejelentem, hogy a meghívón feltüntetett napirendi pontoktól eltérően egy napirendi ponttal bővült a tárgyalandó témánk, mely kiosztásra került, ezáltal az Egyebek napirendi pont lesz a 8. számú. Valamint kérném, hogy a 3-as napirendi pontot elsőként tárgyaljuk. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a módosított napirendi javaslatot:

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

*Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Polgármesteri tájékoztató az elmúlt időszak fontosabb eseményeiről*

Napirendi javaslat:

- 3. A Humán Szolgáltató Központ tevékenységéről szóló tájékoztató*
- 1. Összefoglaló jelentés a 2022. évi belső ellenőrzés tapasztalatairól*
- 2. A 123. sz. Galambtenyésztő Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató*
- 4. A Tótkomlói Ligeti Óvoda maximális csoportlétszám emelésének fenntartói engedélyezése*
- 5. Döntéshozatal a Tótkomlós 2. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetése ügyében*
- 6. A Senior Néptáncscsoport támogatás iránti kérelme*
- 7. Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodás módosítása*
- 8. Egyebek*

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

Zsura Zoltán János polgármester: A napirendi pontok előtt, kérem, hogy elsőként a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót tárgyalja meg a testület. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele, kérdése, véleménye? Ha nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

68/2023. (IV. 26.) kt. határozat:

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről tudomásul veszi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: azonnal

Zsura Zoltán János polgármester: Következő napirendi pont előtti témánk a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele, kérdése, véleménye? Ha nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

69/2023. (IV. 26.) kt. határozat:

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: azonnal

3. A Humán Szolgáltató Központ tevékenységéről szóló tájékoztató

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a Humán Szolgáltató Központ részéről Puskásné Torma Ruthot, és Puju János Zoltánt. Megkaptuk a beszámolójukat. Azt hiszem, hogy ez a minden évben történő beszámoló egy olyan lehetőség, hogy ezt a tevékenységet és a városunk számára fontos lehetőséget naprakészen tudjuk kezelni.

Idáig túlságosan nagy problémákat nem találtunk a város és az Önök kapcsolata, tevékenysége kapcsán. Megkérdezném jegyző urat, hogy van-e olyan, aki a részünkről kíván az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítést adni? Nincs. Akkor megadnám a szót Önöknek, hogyha még szóban ki szeretnék egészíteni a beszámolójukat.

Puskásné Torma Ruth Humán Szolg. Közp. képviselője: Köszönjük a lehetőséget, nem szeretnénk kiegészíteni.

Zsura Zoltán János polgármester: Az előterjesztést Szociális Bizottság tárgyalta, megadom a szót Halászné Dani Edit bizottsági elnök asszonynak.

Halászné Dani Edit képviselő: Köszönjük szépen ezúttal is a munkájukat és azt a lehetőséget, hogy a tótkomlóiak is igénybe vehetik ezt a szolgáltatást. Ismertetem a Bizottság javaslatát.

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Humán Szolgáltató Központ tevékenységéről szóló tájékoztatójának tudomásul vételét.”

Puskásné Torma Ruth Humán Szolg. Közp. képviselője: Köszönjük a bizalmat és az együttműködést.

Zsura Zoltán János polgármester: Megadom a lehetőséget a kérdések, vélemények megfogalmazására képviselőtársaimnak. Van-e kérdésünk a megjelent képviselők felé?

Kovácsné Csiszár Klára képviselő: Annyit szeretnék mondani, hogy mivel a szociális intézményben, akik hozzám szociális étkezésre jönnek, azért fizetni kell. Ha nincs jövedelme, akkor tudom csak ingyenesen szolgáltatni. Viszont van, akinek nagyon kevés a jövedelme, az nem tud nálam fizetni, és én irányítom őket oda. Úgyhogy szükséges, hogy legyen egy ilyen szervezet is Tótkomlóson.

Horváth Zoltán László alpolgármester: A saját nevemben és képviselőtársaim nevében is csak köszönettel tartozunk, hogy ilyen arányú áremelkedés mellett ez az átlagos 26 fő ellátáshoz jut. Szerintem ez nagyon fontos a város életében. Látjuk, hogy tavaly emelkedés volt, és új igénylők is jöttek be. További jó munkát kívánok Önöknek és remélem, hogy még nagyon sokáig itt lesznek velünk.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek még kérdése, véleménye? Ha nincs, én röviden összefoglalnám.

Hasonlóféleképpen az előttem szólókhoz nekem is az a véleményem, hogy egy igen fontos szolgáltatása ennek a településnek, azon rétegét képes megszólítani és kiszolgálni, akik nem tudnak már végképp máshová menni. Mi ezt köszönjük, és reméljük, hogy a továbbiakban is lesz lehetőségünk ezt még sok éven keresztül a város lakóinak biztosítani az Önök közreműködésével. Azt tudom kiemelni a dologból, hogy ez a beszámolóban nevesített, 171 fő, melyből átlagosan naponta 26 fő veszi igénybe az Önök ellátását, ez egy nagyon-nagyon jó dolog. Köszönjük szépen a tevékenységüket, és bízva abban, hogy még sokáig fogunk tudni együttműködni. Megköszönöm a munkájukat és a beszámolót is, hogy részünkre benyújtották. Amennyiben nincsen más kérdés, vélemény, akkor ezt a napirendi pontunkat lezárnam, és a képviselő-testület részéről, aki elfogadja a beszámolót, azt kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

70/2023. (IV. 26.) kt. határozat:

A Humán Szolgáltató Központ tevékenységéről szóló tájékoztató

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Humán Szolgáltató Központ (5742 Elek, Gyulai út 18.) tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

Kovácsné Csiszár Klára 14 óra 10 perckor elhagyja az üléstermet.

1. Összefoglaló jelentés a 2022. évi belső ellenőrzés tapasztalatairól

Zsura Zoltán János polgármester: A téma kapcsán megkérdezem Hudák Csilla pénzügyi osztályvezetőt, hogy kíván-e kiegészítést tenni a leírtak mellé? Nem kíván. Az előterjesztés egy bizottságunk tárgyalta. A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tagjának, Halászné Dani Editnek adnám meg a szót, hogy ismertesse döntésüket.

Halászné Dani Edit képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Tótkomlós Város 2022. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentését.”

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek még kérdése, véleménye? Ha nincs, akkor ismét röviden összefoglalnám. Ez egy évről-évre visszatérő tevékenység, egy kötelező feladata az önkormányzatnak. Gajdán Leila okleveles pénzügyi revizorral leegyeztetve kértünk ellenőrzési feladatokat nevesíteni, melyek ebben a beszámolóban benne vannak. Azt el kell mondani, hogy kirívó szabálytalanság, pontatlanság, a működést veszélyeztető állapotot sehol nem talált. Külön kértük, hogy a besorolásokat, iskolai végzettséghez kötött besorolásokat nézze át, nehogy valaki ne legyen jól besorolva. Ezért is kértük meg erre a Leilát, hogy átfogóan, intézményi szinten és minden egyes dolgozóra kiterjedten hajtsa végre ezt az ellenőrzést. Mást én sem tudok hozzátenni. Ha nincs más, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot a belső ellenőrzési jelentésről

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

71/2023. (IV. 26.) kt. határozat:

Összefoglaló jelentés a 2022. évi belső ellenőrzés tapasztalatairól

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy Tótkomlós Város 2022. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentését elfogadja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
dr. Kormányos László jegyző

Határidő: azonnal

2. A 123. sz. Galambtenyésztő Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató

Zsura Zoltán János polgármester: A tájékoztatót az egyesület elnöke, Karasz Martin elkészítette. Minden évben megkérünk bizonyos civil szervezeteket, hogy a tevékenységükről egy rövid beszámolót készítsenek. Ez azért fontos számunkra, hogy megismerjük, hogy mit tesznek, milyen jövőbeni elképzeléseik vannak, milyen versenyeken, rendezvényeken vettek részt. Előttünk a beszámoló, mindenki utólagosan megkapta. Az előterjesztés két bizottságunk tárgyalta. A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tagjának, Halászné Dani Editnek adnám meg a szót, hogy ismertesse döntésüket.

Halászné Dani Edit képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága tudomásul vételre javasolja a Képviselő-testületnek a 123. sz. Galambtenyésztő Egyesület tevékenységéről, céljairól szóló tájékoztatót.”

Zsura Zoltán János polgármester: Az Oktatási és Kulturális Bizottság elnök asszonyának, Bajczer Jánosnének adnám meg a szót, hogy ismertesse döntésüket.

Bajczer Jánosné képviselő: Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést, de mivel nem állt rendelkezésünkre az egyesület beszámolója így döntést nem hoztunk.

Kovácsné Csiszár Klára 14 óra 20 perckor visszaérkezik az üléssterembe.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek még hozzászólása, véleménye?

Horváth Zoltán László alpolgármester: Sajnálom, hogy nincs itt elnök úr, de valamelyest kívülről látom én is az egyesületnek a munkáját. Gratulálnék neki, hogy 37 taggal rendelkeznek a mai napig. Tudom, hogy nagyon nehéz időszakon vannak túl, ugyanis az elmúlt három év nem kedvezett nekik, hogy megmutassák magukat a városnak, az olyan embereknek, akik szeretik a galambokat. Sajnos a Covid miatt nem tudtak kiállításokat tartani, az idén a madárinfluenza miatt nem jött össze nekik a kiállítás. De a háttérmunka azért nekik nagyon fontos, mert az egy dolog, hogy kiállítás van, de mivel ők tenyésztők, nekik az a legfontosabb, hogy olyan minőségű alapanyagot, olyan galambokat tenyésztenek, amit meg tudnak mutatni és kiállításra tudjanak vinni. Innen is kívánok az elnök úrnak sok sikert a további munkájukban, szép galambokat, és bízunk benne, hogy az elkövetkezendő időszak majd nem ilyen problémás lesz, és egyre sűrűbben láthatjuk őket, akár augusztus 20-án.

Halászné Dani Edit képviselő: Kiegészíteném alpolgármester úr mondandóját azzal, hogy a téli hónapokban a könyvtárban gyűltek össze rendszeresen az egyesület tagjai. Írja a Martin, hogy 37 taggal rendelkeznek, mindig 30 fölötti létszámmal voltak jelen. Az biztos, hogy egy működő és aktív tagságról van szó. További jó munkát kívánok.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e még valakinek véleménye, hozzászólása? Elmondok egy pár rövid mondatot én is. Elolvastam a nem túlságosan bő beszámolót, de a lényeg az benne van. Olvasható, hogy a tótkomlói Galambász Egyesület a környékbeli galambászokat összefogva működik az egyesület. Ez nagyon figyelemreméltó. Ahogy alpolgármester úr is elmondta, a Covid az őket is megfogta, ez az időszak nekik is nehéz volt. Reméljük, hogy már az idén láthatunk tőlük majd olyan kiállítást és olyan bemutatókat, ahol megtekinthetjük ezeket a galambokat. Én is azt kívánom, hogy tevékenységük legyen nagyon hasznos, sikeres és jó egészséget és kitartást kívánok az úgymond sportágukhoz vagy tevékenységükhöz.

Ha nincs más, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot a beszámoló tudomásul vételéről.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

72/2023. (IV. 26.) kt. határozat:

A 123. sz. Galambtenyésztő Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a 123. sz. Galambtenyésztő Egyesület tevékenységéről, céljairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: azonnal

4. A Tótkomlói Ligeti Óvoda maximális csoportlétszám emelésének fenntartói engedélyezése

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm intézményvezető asszonyt, Malyáné Lestyán Annát. Az előterjesztést megkapta mindenki. Maga az anyag nem bonyolult, az átlagléttség az ugye most húsz felett jár, és itt egy olyan létszámbővítésre van lehetőség, amely arányaiban a 25 fő maximális létszámhoz egy 20%-os emelési rátát engedélyez. Ezt tartalmazza az előterjesztés. Nem tudom, Ancika, akarsz-e szóban kiegészítést adni?

Malyáné Lestyán Anna intézményvezető: Köszönöm szépen, nem.

Zsura Zoltán János polgármester: Egy bizottságunk tárgyalta az előterjesztést. Az Oktatási és Kulturális Bizottság elnök asszonyának, Bajczér Jánosnének adnám meg a szót, hogy ismertesse döntésüket.

Bajczér Jánosné képviselő: Ismertetném a bizottság döntését.

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy mint fenntartó – a nemzeti köznevelésről szóló 2011 évi CXC törvény 25. § (7) alapján – a Tótkomlói Ligeti Óvoda felvehető, törvényben csoportonként meghatározott maximális 25 fős gyermeklétszám 20 %-os túllépését a 2023/2024-es nevelési évre a Méhecske csoport vonatkozásában engedélyezze.

A fenntartói engedély értelmében az intézmény fenti csoportjába felvehető maximális gyermeklétszám 30 fő. Az intézményvezető a csoport szervezése során a csoportszoba befogadóképességére köteles tekintettel lenni.”

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéshez? Jegyző úr a szó.

dr. Kormányos László jegyző: Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság ülésén felmerült, hogy az intézményvezető asszony kérelmében is szerepelt, hogy a Méhecske csoport, azaz a középső csoport gyermeklétszáma 26 fő jelenleg?

Malyáné Lestyán Anna intézményvezető: Nem, 26 fő lesz a létszám.

dr. Kormányos László jegyző: Ott elhangzott az a javaslat, amit elnök asszony is már ismertetett, hogy a jogszabály értelmében a képviselő-testület a maximális 20 százalékos emelést engedélyezi. Ennél fogva a maximális létszám ebben a csoportban 30 fő lehet, hogyha jól értelmezzük.

Zsura Zoltán János polgármester: Más kérdés vagy vélemény? Összefoglalnám én is. Egyértelműen meg fogjuk szavazni, és ezzel egy további lehetőséget adtunk az óvodának a létszámbővítésre. Ami egyébként kedvező, ha látjuk, hogy azzal kell, foglalkozzunk, hogy létszámot emeljünk egy óvodai csoportba. Legyen sokszor ilyenben részünk és sűrűn kelljen azzal foglalkozni. De az óvónőknek és az intézményvezető asszonynak arra oda kell figyelnie, hogy a létszámot az adottságokhoz mértén kell kezelni. Egyébként 30 főig kezelhető az épületnek a befogadóképessége?

Malyáné Lestyán Anna intézményvezető: Nem, mert a köznevelési törvény meghatározza, hogy egy gyermekre mennyi négyzetméter szükséges. De nem jellemző ez a harmincas létszám. Ahogy mondtam, a 2023/24-es évben csak a méhecske csoportban fog ez a 26 fő jelentkezni. Nem hiszem, hogy átlépjük a harmincat.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatban megfogalmazottakat.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

73/2023. (IV. 26.) kt. határozat:

A Tótkomlói Ligeti Óvoda maximális csoportlétszám emelésének fenntartói engedélyezése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó megtárgyalta és úgy határozott, hogy – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. § (7) alapján – a Tótkomlói Ligeti Óvoda felvehető, törvényben csoportonként meghatározott maximális 25 fős gyermeklétszám 20 %-os túllépését a 2023/-2024-es nevelési évre engedélyezi a Méhecske csoport vonatkozásában.

A fenntartói engedély értelmében az intézmény fenti csoportjába felvehető maximális gyermeklétszám 30 fő. Az intézményvezető a csoport szervezése során a csoportszoba befogadóképességére köteles tekintettel lenni.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert és Malyáné Lestyán Anna intézményvezetőt az ügyben szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Malyáné Lestyán Anna intézményvezető

Határidő: azonnal

5. Döntéshozatal a Tótkomlós 2. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetése ügyében

Zsura Zoltán János polgármester: Mint tudjuk, dr. Pölös Gabriella háziorvosunk már ez évben helyettesítéssel oldotta meg ennek a körzetnek az ellátását. Időközben lejárt az az időintervallum, amelyben a doktornő volt kötelezve a helyettesítésnek az ellátására. Sajnos, május elsejétől a helyettesítési kötelezettség Tótkomlós Város Önkormányzatára szállt. Megkérném jegyző urat, hogy bővebben fejtse ki ezt, hogy ez milyen kötelezettségekkel, milyen eljárással és milyen egyéb tevékenységgel jár majd nekünk.

dr. Kormányos László jegyző: Az előterjesztésben igyekeztem szemléletesen leírni a praxissal kapcsolatos, illetőleg annak a működtetésével kapcsolatos előzményeket. Tótkomlós Város Önkormányzata még a 2014. évben kötött egy feladat-ellátási szerződést a Dr. Pölös-Med Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel. Itt a szolgálatot teljesítő háziorvos dr. Pölös Gabriella. Elmondhatom mindannyiunk nevében, hogy példásan ellátta feladatát. Számunkra sajnálatos módon a lakóhelyén, Szegeden megszerezte egy praxis tulajdonjogát. Kérelemmel fordult a képviselő-testület felé, amelyben kérte ezen feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését. Mindenki előtt ismert, hogy van már egy háziorvosi körzetünk, amelynek az önkormányzat a működtetője, ez az 1. számú, ezt is úgynevezett tartós helyettesítéssel látjuk el. Önkormányzatunk vezetése megtett mindent annak érdekében, hogy betöltésre kerüljön ez a háziorvosi praxis, és természetesen ez a feladat egyelőre tovább folytatódik. Mivel a képviselő-testület korábban úgy döntött, hogy hozzájárul a feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez, ezért május 1-jétől, illetőleg május 2-ától nekünk kell, hogy működtessük ezt a praxist. Lázasan előkészítő feladatokon vagyunk túl, hiszen gondoskodnunk kellett a helyettesítő háziorvosokról. Örömmel jelenthetem, hogy Dr. Fűzi Imre, településünk háziorvosa vállalta ennek a körzetnek is az ellátását, heti 7 és fél óra időtartamban, illetve az ő helyettese Dr. Dobra Mariann, míg másodlagos helyettesítője a békéssámsoni háziorvos, Dr. Tóth Mária. Azt is

bejelenthetem, hogy Pölös doktornő asszisztense, Mitykó Anikó Natália, napi 8 órában fogja a praxisban ellátni feladatát. Az engedélyeztetés ügyében a megfelelő hatóságok megkeresésre kerültek, megszülettek a különféle jognyilatkozatok, amelyek a praxis zökkenőmentes működtetéséhez szükségesek.

Szükséges volt Dr. Fúzi Imre háziorvossal a tartós helyettesítés vonatkozásában egy megbízási jogviszonyt létesíteni, illetve nyilatkozniuk kellett a háziorvosoknak, hogy ebben a körzetben a helyettesítést vállalják. Nekünk egy jogviszonyt kell létesítenünk az asszisztenciával is, illetve nagyon sok más mellékletet be kellett nyújtanunk az engedélyező hatóságok felé, úgy is, mint a feladat-ellátási szerződés közös megegyezése megszüntetését, a doktor úrral kötött megbízási szerződést, valamennyi nyilatkozatot, a végzettségüket igazoló iratok másolatát, egészségügyi alkalmasság, stb.. Holnap fogunk polgármester úrral elmenni a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőhöz, ahol megszületik a finanszírozási szerződés. Arról is szeretném a képviselőket tájékoztatni, hogy doktor úrral úgy kötöttük meg a megbízási szerződést, hogy a praxisra járó összeggel ők gazdálkodnak, azonban, hogyha ez a praxis betöltésre kerül, akkor értelemszerűen ennek a megbízási szerződésnek a hatálya megszűnik, illetve akkor is, ha sajnálatos módon megszűnne a praxis. Tehát minden erőnkön azon vagyunk, hogy betöltsük ezt a praxist. Annyi korrekciót szeretnék tenni az előterjesztésben foglaltakkal szemben, hogy ott úgy nevesítettem, hogy amennyiben a doktornő ezt a praxisjogát nem értékesíti, akkor az ingyenesen önkormányzatunk tulajdonába száll át. Ezt korrigálnám, nevezetesen a működtetés joga átszáll, azonban itt az Országos Kórházi Főigazgatóság lesz a tulajdonos, ugyanis praxis tulajdonjoga csak háziorvosé, vagy az Országos Kórházi Főigazgatóságé lehet. Tehát a tulajdonjog nem önkormányzatunkra száll át, hanem az OKFŐ-re, viszont a működtetés joga, kötelezettsége az, ami az önkormányzatunké. Szeretnék kérni a képviselőket, hogy szíveskedjenek támogatni a határozati javaslatban megfogalmazottakat. Köszönöm szépen, kérdésekre válaszolok.

Zsura Zoltán János polgármester: Az előterjesztés egy bizottságunk tárgyalta. A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tagjának, Halászné Dani Editnek adnám meg a szót, hogy ismertesse döntésüket.

Halászné Dani Edit képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá a Tótkomlós 2. számú háziorvosi körzet, tartós helyettesítéssel történő ellátása érdekében a Fúzi és Társa Háziorvosi Betéti Társasággal (5900 Orosháza, Székács József utca 55/A.) 2023. április 19. napján kötött megbízási szerződést. Valamint hatalmazza fel Zsura Zoltán János polgármestert, hogy a Tótkomlós 2. számú háziorvosi körzet asszisztensi feladatainak ellátására 2023. május 1. napi hatállyal határozatlan időtartamú, heti 40 órás, a munkavégzésre irányuló jogviszony létesítésére irányuló szerződést megkösse és az ügyben szükséges további intézkedéseket megtegye.”

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztés kapcsán? Ha nincs, akkor én megint összefoglalnám gyorsan. Alapvetően kényszerhelyzetben vagyunk, nem tudunk mit tenni. Ami fontos, hogy a lakosság ebből sokat nem fog észrevenni reményeink szerint, mert idáig is a helyettesítés ilyen formátumban történt. Azt fontosnak tartom, hogy az asszisztenciával a korábbi kondíciók alapján meg tudtunk egyezni, illetve a körzetnek a felszereltsége, a doktornóval történt egyeztetések kapcsán eszköz és egyéb jellegű

felszereltsége biztosított lesz. Az is fontos dolog, hogy a helyettesítés egy hármasszinten történik, alapvetően Fűzi doktor mellett még két szint van, hogyha két doktor is lebetegedne, vagy elfoglaltsága lenne, akkor még mindig van egy harmadik, aki ellátja ennek a körzetnek a tevékenységét. Ilyen szempontból én kihangsúlyozom, hogy nem tartós helyettesítésről beszélünk, hanem helyettesítésről. Jegyző úr?

dr. Kormányos László jegyző: A hivatalos elnevezés az tartós helyettesítés, de azokkal a feltételekkel, ahogy elmondtam.

Zsura Zoltán János polgármester: Én azért mondtam azt, hogy nem tartós, mert nem szeretném, hogy tartós lenne a helyettesítés, ezért is mondtam, hogy nem tartós helyettesítésre gondolok, hanem helyettesítésre. Azon fogunk dolgozni, hogy minél gyorsabban legyen Tótkomlósnak ismét legalább három háziorvosa, mert a lakosság arányait nézve ez egy nagyon fontos mérőszám. Én idáig mindig büszkén mondtam azt minden egyes lehetőségem alkalmával, hogy Tótkomlós egészségügyi ellátottságával, kiemelkedő mértékben és a lakosság ellátása érdekében biztos pozíciót tölt be, hiszen van négy háziorvosi körzetünk, van két fogászati rendelésünk, van gyerekorvosunk, van védőnői szolgálatunk. És ezidáig volt egy hétvégi és éjszakai ügyeleti rendszerünk. Sajnos az elmúlt időszakban egy-kettő kiesett, itt gondolok az orvosi ügyeletre, amiről mindenki tudja, hogy május elsejétől már nincs. Az ügyeleteknek az átszervezése kapcsán az Országos Mentőszolgálathoz kerül ez a tevékenység. Most hívnám fel a lakosság figyelmét, amennyiben az ülést látja, nézi majd, hogy ugyan élni fog a régi hívószám, de az csak egy másik telefonszámot fog elmondani, amely egyenesen hívható lesz majd, és azt már az Országos Mentőszolgálat veszi fel. Orosházán lesz ügyelet, gyermekorvosi ellátás Békéscsabán és Orosházán is lesz. Nagyon reméljük, hogy senki nem lesz ellátatlan, remélem, hogy a mi háziorvosi körzetünk, amelyről most beszélünk, a jövőben is zökkenőmentes lesz. Javaslom, hogy szavazzuk meg ezt az előterjesztést, és fogadjuk el a határozati javaslatban megfogalmazottakat. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

74/2023. (IV. 26.) kt. határozat:

Döntéshozatal a Tótkomlós 2. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetése ügyében

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlós 2. számú háziorvosi körzet, tartós helyettesítéssel történő ellátása érdekében a Fűzi és Társa Háziorvosi Betéti Társasággal (5900 Orosháza, Székács József utca 55/A., adószám: 21492439-1-04, képviseli: Dr. Fűzi Imre) 2023. április 19. napján kötött megbízási szerződést jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert, hogy a Tótkomlós 2. számú háziorvosi körzet asszisztensi feladatainak ellátására 2023. május 1. napi hatállyal határozatlan időtartamú, heti 40 órás, az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény hatálya alá tartozó, munkavégzésre irányuló jogviszony

létesítésére irányuló szerződést megkösse és az ügyben szükséges további intézkedéseket megtegye

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: azonnal

6. A Senior Néptáncsoport támogatás iránti kérelme

Zsura Zoltán János polgármester: A Senior Néptáncsoportunk keresett meg személyesen. Tájékoztattak, hogy a szlovákiai Záriečie településre kaptak meghívást és szeretnének eleget tenni ennek. Ehhez viszont anyagi támogatásra van szükségük, mert a kiutazás komoly anyagi költségeket von maga után.

Krcsméri Gábor képviselő: Ez a Komlós Néptánc Egyesületre vonatkozó dolog. Az egyesület állja az út egy részét, és szeretnénk még plusztámogatást szerezni, hiszen a pályázatokból, saját forrásból nem tudjuk az egészet állni. Közösen fog menni a két csoport, körülbelül tizenhat pár, vagyis a csoport nagy része. Nyilván itt ők a saját nevükben kérik a segítséget.

Zsura Zoltán János polgármester: A lényeg, hogy településünket egy szlovák településen képviselnék, és ehhez kérnék a támogatást. Mondtam nekik, hogy írjanak egy rövid kis kérelmet, amit be is nyújtottak, mi pedig behoztuk a testület elé. Ők nem kaptak támogatást a civil szervezeteknek a támogatási csomagjában, és egyéni támogatást sem. Ezekbe nem tudjuk most beletenni azt a pénzt, de találunk rá lehetőséget. A képviselők véleményét és javaslatát kérem, hogy mennyi legyen az összeg.

Az előterjesztést egy bizottságunk tárgyalta. A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tagjának, Halászné Dani Editnek adnám meg a szót, hogy ismertesse döntésüket.

Halászné Dani Edit képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Senior Néptáncsoport részére a szlovákiai Záriečie településre történő utazás költségeihez 250.000.- Ft összegben járuljon hozzá Tótkomlós Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének általános tartalék keret terhére.”

Zsura Zoltán János polgármester: Megadom a szót a véleményalkotásra vagy kérdés feltételére.

Laukó Zsuzsanna Éva képviselő: Egy kicsit szűkszavú a kérelem, én ezt már jeleztem feléjük. Legalább annyit kellett volna azért a képviselő-testületnek tudni, hogy ez a Záriečie nagyon messze van, Szlovákia felső részén, a Tátra alatt. Nagyon jó kapcsolat alakult ki ezzel a Záriečie településsel. Ők is voltak már itt Komlóson, azt hiszem három alkalommal is fellépni, ők inkább az ének felé orientálódnak, és szeretnének a táncsoporttal is kapcsolatot kialakítani. Sikerült pályázni, azonban a pályázati összeg az útiköltségre, ami annyira elég, hogy a határig se jutnak el. Sajnos annyira megemelkedtek az utazási költségek. Még annyit, hogy a Seniorok adták be ugyan a kérelmet, de én úgy tudom, hogy mind a két csoport, tehát az ifjúsági csoport is megy. Ott nagy fesztiválok szoktak lenni Záriečie

környékén, és egy ilyen fesztiválra kapták a meghívást, ezzel is öregbítve Tótkomlós hírnevét, hiszen a várost fogják képviselni. Én egyetértek a bizottsági javaslattal és én támogatnám.

Zsura Zoltán János polgármester: Más hozzászólás, vélemény? Az én tájékozatlanságom miatt mondtam azt, hogy ez kimondottan a Senior csoportnak az utazása és a fellépése lenne. De most megtudtuk, hogy nem, és ez így tovább növeli ennek a fontosságát, hisz generációkat átölelő vagy átívelő fellépésről lehet szó, akkor még jobban be fog mutatkozni Tótkomlós néptánca, szokásai és kultúrája Záriečie-ben.

Krcsméri Gábor képviselő: Igen. Ez nem csak az idősebbik korosztály, hanem a tizenhat évestől az ötvenöt évesig. A fellépés július 14-től 17-ig lesz.

Zsura Zoltán János polgármester: Kérdésem lenne, hogy amennyiben ezt az ajánlott összeget megkapjátok, ez segít, hozzájárul, biztosítja a további anyagi bázist. Ki tudtok utazni?

Krcsméri Gábor képviselő: Mindenképpen segít, de még ez sem elég hozzá. Ezen kívül még más helyekről próbálunk kérni és a tagok is befizetnek az útba.

Laukó Zsuzsanna Éva képviselő: Az a cél, hogy ne harmincezer legyen a bekerülési költség és még dolgozzunk egy kicsit, hogy a táncosok befizetése ilyen mértékben legalább csökkenjen.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszönöm szépen. Megkérdezem a pénzügyi osztályvezetőt, hogy ezt milyen költségvetési sorra tudjuk beterhelni?

Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető: Csak az általános tartalékkeretre tudjuk.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek más javaslata? Annyit még el szeretnék mondani, hogyha arról van szó, a polgármesteri keretemből is majd fel fogok ajánlani, amikor oda fogunk jutni. Most el kell döntenünk, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatával egyetértünk-e vagy más összeget javasolunk.

Krcsméri Gábor képviselő: Szeretném érintettségemet bejelenteni.

Zsura Zoltán János polgármester: Rendben. Aki egyetért Krcsméri Gábor érintettsége miatt a szavazásbeli kizárásáról, az kézfelemeléssel szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

75/2023. (IV. 26.) kt. határozat:

A Senior Néptáncsoport támogatás iránti kérelme

I.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Krcsméri Gábor képviselőt - kezdeményezésére –

„A Senior Néptáncsoport támogatás iránti kérelme” tárgyú napirendi pont kapcsán kizárja a szavazásból.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: azonnal

Zsura Zoltán János polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a Senior Néptáncsoportot 250 ezer forintos támogatásban részesítsük a szlovákiai Záriečie településre történő utazás kapcsán, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

76/2023. (IV. 26.) kt. határozat:
A Senior Néptáncsoport támogatás iránti kérelme
II.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Senior Néptáncsoport részére a szlovákiai Záriečie településre történő utazás költségeihez 250.000.- Ft összegben járul hozzá Tótkomlós Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének általános tartalékkeret terhére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
dr. Kormányos László jegyző
Határidő: azonnal

7. Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodás módosítása

Zsura Zoltán János polgármester: Mindenki megkapta a kiosztott anyagot. Előbb már említettem a háziorvosi előterjesztésünk kapcsán, hogy sajnos a kistérség által évek óta üzemeltetett orvosi ügyeleti rendszer meg fog szűnni május 1. napjától Tótkomlóson. Ennek kapcsán az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása kénytelen volt a Tótkomlós városával megkötött megállapodását módosítani, hiszen ez az ellátási mód megszűnt, ez a finanszírozás a jövőben a városunkat nem terheli. Ilyen szempontból mondjuk azt, hogy kedvező, de a másik oldalról viszont nem, hiszen az orvosi ellátottságunk ezzel sajnos nagymértékben romlik. Nagyon remélem, hogy emiatt tótkomlósi ember nem fog hátrányt szenvedni ellátásban. Tudja mindenki, hogy voltak problémák az ügyeleti rendszer működtetése kapcsán, de ezeket mindig le tudtuk kommunikálni, és mégiscsak itt volt városunk központjában ez az ügyeleti rendszer.

Ha valakinek ellátásra van szüksége, akkor be kell menni Orosházára. Ha azonnali ellátásra szorul, akkor talán annyiban szerencsénk van, ezt ki kell emelni, hogy van egy mentőállomásunk, ami Tótkomlóson működik, és ha őket riasztják, akkor ők itt vannak mindjárt. Én erre feltettem a kérdést a kistérségi ülésen is, a mentőszolgálatnak a helyettes igazgató asszonyának a múlt héten. Van ennek egy protokollja, hisz ugye van egy központi hívószáma, onnan irányítják a mentőautókat, hogy ki hova megy. Elképzelhető, hogy mi nem Tótkomlósról fogunk kapni ellátást, de egy biztos, azt ígérték, hogy ha olyan probléma van,

akkor ők a megfelelő kocsit a megfelelő ellátottsággal indítják és bízunk abban, hogy nem lesz rá szükség. Az előterjesztésünkben szereplő megállapodás-módosítást jóvá kell, hogy hagyjuk. Továbbiakban megmarad még a gyermekjólét szolgáltatás, illetve a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás. Jegyző úr!

dr. Kormányos László jegyző: Annival szeretném kiegészíteni, hogy polgármester úr megbízott, hogy nézzük meg, hogy mivel változik a társulási megállapodás. Ugyanis legutóbb március 30-án döntött arról a testületünk, hogy hozzájárulunk az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának társulási megállapodás módosításához. Akkor arról döntöttünk, hogy nem változnak a tagdíjak összegei.

Ahogy számoltam, ez az előző időszakban mostanáig bezárólag lakosonként 135 forintot jelentett, amelyben volt a munkaszervezeti feladatok ellátására 13 forint havonta, a családsegítő és gyermekjóléti szolgálatban résztvevő település – ide tartozik Tótkomlós is – 64 forint volt fejenként havonta. Volt az orvosi ügyelet, illetőleg van még jelen állás szerint is 50 forint/fő havonta, illetve a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás térítési díja 8 forint/fő/hó volt. Annyiban változik május 1-től ez a társulási megállapodás, hogy 135 forintról 85 forintra csökken lakosonként havonta a hozzájárulásunk.

Zsura Zoltán János polgármester: Jegyző úr elmondta röviden és összefoglalva, hogy pontosan miről kell döntenünk. Arról kell döntenünk, hogy továbbiakban nincs ilyen finanszírozási kötelezettségünk. Megadom a szót a képviselőtársaimnak, hogy kérdést vagy véleményt alkossanak az előterjesztés kapcsán. Van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatban megfogalmazottakat.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

77/2023. (IV. 26.) kt. határozat:

Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodás módosítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

8. Egyebek

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek a nyílt ülésen, az egyebek közt valamilyen információja, tájékoztatója? Ha nincs, akkor én pár dolgot mondanék.

Meghívok mindenkit, a jelenlévőket és a tévé előtt ülőket is a hétfőn megtartandó bográcsos főzőversenyre, melynek helyszíne az Erzsébet Liget színpad körüli része. Jelen pillanatban közel 20 csapat nevezett. A jókedvről, Láda Mihály fog gondoskodni, a jó étvágyról meg a

csapatok. Arra kérek, és arra buzdítok mindenkit, hogy vegyen részt ezen a rendezvényen. A mai napon a Polgármesteri Hivatal munkatársaival megszerveztük a csapatunkat, melybe egyértelműen a képviselőtársaimat is beleértem, akinek még nincs csapata, szívesen várjuk a csapatunkba.

Még egy információ: a Rózsa Fürdő jelenleg be van zárva, felújítási munkálatok zajlanak és folynak. Remélem, hogy a fürdő május 28-ra, gyereknapra meg fog nyílni, és reméljük ismét lesz egy kis meglepetésünk a város lakói számára, legfőképpen a gyerekek számára, hogy a medence meg fog újulni egy picikét. Van-e még valakinek valami?

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 15 óra 10 perckor berekesztem.



Zsura Zoltán János
polgármester

dr. Kormányos László
jegyző